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 兵庫県立小野高校　平成２１年度　保護者アンケート　

学年 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

組 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

該当する項目を塗りつぶしてください

 ４:あてはまる ３:おおむねあてはまる ２:あまりあてはまらない １:あてはまらない ０:わからない

1 小野高校では理解できる授業が展開され、授業は学力の向上に役立っている。
4 3 2 1 0

2 少人数授業は理解と学力の向上に役立っている。
4 3 2 1 0

3 子供は授業に意欲を持って積極的に参加している。
4 3 2 1 0

4 学校公開（授業公開・蜻蛉祭・体育大会等）には、よく参加している。
4 3 2 1 0

5 （２・３年生のみ）
第1志望届は、生徒が進路選択を真摯に考える機会となっている。

4 3 2 1 0

6 小野高校では生徒に対する進路指導や進路情報の提供が適切である。
4 3 2 1 0

7 小野高校の進路実績に満足できる成果が表れている。
4 3 2 1 0

8 小野高校では、学力不振者への指導や学力・進路に応じた指導が適切に行われている。
4 3 2 1 0

9 子供は部活動と学習の両立ができている。
4 3 2 1 0

10 子供の服装容儀はしっかりしている。
4 3 2 1 0

11 小野高校は清掃がきちんとできている。
4 3 2 1 0

12 ネット上の人権侵害問題など、小野高校では人権教育が推進されている。
4 3 2 1 0

13 家庭で学校や友達のことを良く話し、学校へ行くことが楽しいようだ。
4 3 2 1 0

14 学校の教育活動には、PTA役員を通じて、保護者の意見や要望が取り入れられている。
4 3 2 1 0

15 小野高校のホームページは充実している。
4 3 2 1 0

16 新型インフルエンザの流行に備えた連絡体制が確立できている。
4 3 2 1 0

 

A    B     C     D    E     F     G     H    I 

①※１２月１７日（木）までにご提出ください。 

回答欄の ○ を鉛筆で塗りつぶしてください。 


